

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

编织袋装男婴丢弃医院门口

孩子受冻引发肺部感染,治疗后将送儿童福利院

因为身患唐氏综合征,21日,一名男婴被弃在历下区人民医院保卫科门口。医院值班人员发现后,迅速拨打了110,并将男婴送到医院儿科进行检查。目前男婴已被派出所移交至济南市中心医院,近日将被送往济南市儿童福利院进行抚养。

本报见习记者 王晓莹



被医院工作人员抱在手中的男婴。

凌晨,门外编织袋里躺了个孩子

21日凌晨5点左右,在历下区人民医院保卫科值班的李女士忽然听到门外传来一阵哭声。“开始我还以为是小猫的叫声,没怎么在意。后来哭声一直不断,我怎么去看,才发现值班室门口处有一个红色塑料编织袋,还一动一动的。”李女士说,当时编织袋的拉链半敞着,从外面看不到里面有什么,拉开拉链以后才发现,袋中赫然躺着一名男婴。

“编织袋很大,约有1米长,里

面铺着一条被子,孩子就躺在被子上,身上还有一张纸条和1000元钱。”李女士说,“袋子旁边有个手提袋,里面放了罐奶粉。”

孩子身穿黄色上衣和方格裤子,头戴一顶黄色的帽子,虽然穿得较为厚实,但在凌晨5点钟接近0℃的气温下,依然冻得瑟瑟发抖。见到此景,李女士马上将孩子带到室内,并拨打了110报警电话和医院儿科的电话。

男婴被丢弃或因唐氏综合征

接到保卫科电话后,历下区人民医院儿科的值班人员将孩子带回诊室,还专门委托一名护士进行照料。“孩子随身穿着尿不湿,没有排尿的征兆,但一直在哭。我们冲了奶粉,想用奶瓶喂他喝一点,可他怎么都不肯喝。”历下区人民医院儿科的一名护士告诉记者。她推测,可能是此前孩子一直被母乳喂养,一时无法适应奶瓶的触感。

据了解,婴儿身上的纸条上写着“孩子患有唐氏综合征,希望有好心人把他送到福利院。”

除此之外,没有任何可以证明男婴年龄、出生地等其他信息的资料。

随后,医院的儿科医生对孩子进行了检查,证实男婴确实身患唐氏综合征,和纸条上所写基本相符。根据孩子的身长和发育情况,男婴的年龄在一岁左右。“孩子都长牙了,看上去营养也不错。可能是家人发现孩子有病确诊后没法治疗,这才丢弃的。一条小生命就这么丢在医院,怎么忍心呢?”医院一名工作人员感慨道。

孩子受冻引发肺部炎症,正接受治疗

上午9点左右,男婴被历下区文化东路派出所民警抱走。与其他孩子相比,男婴看上去眼眶较宽,嘴唇略微突出,脸上红扑扑的,让人生怜。可能因为受了凉,孩子哭了起来,淌下两条鼻涕。

记者了解到,男婴随后被派出所送到济南市中心医院进行进一步检查。济南市中心医院儿科的一名护士表示,孩子的肺部有水泡音,并伴有咳嗽症状。“早上天气

冷,可能是在外面受冻了,现在我们已经给他用了抗感染的药,主要治疗肺部炎症,为他止咳。”

同时,在一两天内,医院将为男婴安排进一步的身体检查。待孩子的肺部感染好转、体检结束后,将被送到济南市儿童福利院抚养。目前,济南市中心医院已经和济南市儿童福利院进行了相关交接,并为孩子取名为“李明喆”。

“借的车”俩假号牌 驾驶员被扣12分

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 张瑞)“我不知道这车的手续都是假的,车是从朋友那借的,我不是车主,也要被罚吗?”20日下午,市中交警大队民警查获一辆违法轿车,除了车是真的,连同年检标志上的号牌在内,两个号牌均是假的。

20日下午,市中交警大队执勤民警接到指挥中心指令称,一辆车牌为鲁PF63××的卡宴车涉嫌套用其他车辆号牌。路面执勤民警将行驶的卡宴车拦停后,还没开口询问,卡宴车驾驶员就开始吐苦水了:“车是从朋友那借来的,我是第一次开,什么都不知道。”驾驶员称。民警要求其出示相关证件,这名驾驶员只提供了自己的驾驶证和身份证,而车辆的相关证件却一问三不知。在进一步检查中,假车牌轻易地就被民警用手拆了下来,在车牌螺丝的每个固定点旁有多达三四个钻孔,明显是经过反复拆卸留下的。“随便拆卸车牌不符合交通法的规定,固定车牌的螺丝也必须使用防盗螺丝。”民警介绍道。

由于驾驶员无法联系到自己的朋友,也无法提供车辆的真实牌照,民警只能通过车辆的年检标志等相关信息来确认车辆信息,没想到这一看却查出了不少“猫腻”。

卡宴车上的保险标志、环保标志以及年检标志轻易地就被民警揭下来,标志上显示的车牌号均是鲁AE10××,“如果这些标志是真的话,那么原车牌就应该是鲁AE10××,而不是车辆悬挂的鲁PF63××。”民警经过向大队指挥中心核实发现,该号牌实属一辆灰色起亚轿车,这些标志均是伪造的。

由于驾驶员无法提供任何与车辆有关的证件,民警依法对车辆及相关证件进行了暂扣以作进一步核实,并对驾驶员处以记12分的处罚。面对这样的结局,驾驶员大喊倒霉。“我不知道这车的手续都是假的,车是从朋友那借的,我不是车主,也要被罚吗?”

民警提醒,借车时一定要核对车辆信息是否齐全,不要因为是朋友或亲戚的就放下戒心,否则遭遇到以上情况,就只能“哑巴吃黄连”。

逛商场与姥爷走散 六岁娃自己回了家

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 侯鹏超)20日晚,曹大爷带着6岁多的外孙毛毛(化名)去经十纬十二附近一商场闲逛时,不慎与毛毛走散。焦急的曹大爷连忙求助民警,民警多方联系才知:毛毛已乘公交车安全返家。

20日晚6时许,曹大爷带着外孙毛毛在经十纬十二附近一商场闲逛。毛毛一直在身边跑来跑去。可后来,他扭头再找孩子时,却发现毛毛不见了。这可把曹大爷急坏了,他在商场里四处寻找,并询问过往的市民,可依旧没有孩子的踪影。由于担心孩子被坏人拐走,曹大爷在其他市民帮助下报了警。

赶来的槐荫巡警二中队民警和老人一起在商场及附近广场上寻找,可是仍旧没找到孩子。后来,民警经过与老人的家里联系,才发现毛毛竟然已经回家了。

原来,毛毛在找不到姥爷后,就自己走到公交车站,坐上公交车就回家了。这时曹大爷一颗悬着的心才放下来,对民警一再表示感谢。

一会儿是矿业集团设备科科长,一会儿谎称认识部队老干部 “关系通”骗了二十余万三辆车

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟)一会儿是矿业集团设备科科长,一会儿谎称认识部队老干部能帮人调动工作……瞅准了一些人办事需要托关系找人,嫌犯张某某冒充多种身份实施诈骗。一年多时间,张某某先后诈骗轿车三辆,现金、物品价值二十余万元。

2014年7月11日,孝直镇孝直村王某、廉某到孝直派出所报警称被张某某(男,44岁,东平县宿城村人)诈骗8万元现金和两辆轿车。

民警调查得知,2013年5

月,王某与张某某在饭桌上相识。其间,王某提起自己想办石子厂。张某某称其在东平县有关系,可以帮忙办开采证。

随后,王某及合伙人廉某与张某某商量此事。张某某以办开采证跑关系为由先后四次骗取王某、廉某8万元现金,骗取王某的海马牌轿车一辆、骗取廉某帝豪轿车一辆。

2014年12月,民警调查发现王某被诈骗汽车已过户。民警找到该车现持有人,发现该车已被张某某顶账给张某某,张某某将该车变卖。2015年1月16日,张某某被上网追逃。

今年3月31日,泰安公安局泰安分局刑警大队在泰安市将张某某抓获。经讯问得知张某某在阳谷县诈骗了一辆捷达轿车,因其在泰安市大津口村诈骗时被揭穿,村民将捷达轿车扣留,要求张某某退还食宿费共5000元以赎车。

张某某来到泰安市某奇石市场准备诈骗5000元用来赎车时,被泰安市巡警当场抓获。民警与大津口村村民协商后,顺利将捷达轿车取回扣押。民警检查发现捷达轿车后备箱放有15件皮衣。张某某交

代系在沂口皮革城诈骗来的。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某如实地供述了诈骗王某、廉某8万元现金、两辆轿车,并主动交代了以帮受害人儿子调动为由诈骗阳谷县的魏某6万元、一辆捷达轿车,在沂口皮革城诈骗17件皮衣、3万元现金,在泰安诈骗做奇石生意的鲁某4万元现金的犯罪事实。张某某称,海马轿车抵押给放高利贷的换取了2万元现金,因无力退还高利贷,海马轿车被变卖;因欠肥城孙伯镇村民钱财,廉某的帝豪轿车被扣留,该车现已被民警追回。

树枝遮挡信号灯,剪!

21日上午,槐荫交警在对全区道路巡查的基础上,联合区园林局对全区所有遮挡信号灯,影响安全驾驶的行道树枝杈进行修剪,确保驾驶员对交通信号的准确观察。此外,对于辖区内遮挡视线的广告牌,槐荫交警也向产权单位下发了整改通知,限期不整改者,也予以强制拆除。

本报记者 张泰来
 通讯员 李福芳 摄影报道

